YpaBHeHME
C ABYMS MepeMeHHbIMU
1 ero rpaguk
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CeroaHs Ha ypoOKe:

[ ypaBHeHHe ¢ AByMSI HepeMeHHBIMH

[ pemrenune ypaBHEHUS C IBYMS IIEPEMEHHBIMH
I:I CTCIICHDb YPAaBHCHUA C IBYM: IICPCMCHHBIMU

0 rpadmk ypaBHCHUS C IByMS IEPEMCHHBIMH
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ypaBHEHI/IH C ABYMHA NCPEMCHHBIMHU

2x + 3y =15 x2 =4 —vy? xy—6=0 5x3 +y%2=09

(3;3) —Zbéﬁéil/lzes?lr}gBHEHHH

HBBPPROPPRBEATEBO

PemenueM ypaBHEHMS C ABYMS IIEPEMEHHBIMU
Ha3bIBACTCS Mapa 3HAYCHUM IEPEMECHHBIX,
oOpaliaro1ias ypaBHEHHE B BEPHOE PABEHCTBO.
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CreneHb ypaBHEeHMs C ABYMS IlepeMEeHHbIMH
2x + 3y = 15 x2 =4 —vy? xy—6=0 5x3 +y%2=09

2x+3y =15
— =0

CreneHb ypaBHEHHUS paBHa 1.
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OnpeneanuTh CTENEHb YPaBHEHUSA X2 = 4 — y°
M HAWTH B KAKUX-HUOYIb PEIICHHUS.

22 = 42
+ - =0
CreneHb ypaBHEHUS paBHa 2.
x =0: 02 =4—y?
y2—4=0
-2 +2)=0
y=2 y=-2

(0;2) u (0; —2) — pelleHUs ypaBHEHHS.
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OnpenenuTts CTeNeHb ypaBHeHUsA xy — 6 =
Y HAWTH JIBA KAKUX-HUOYIb PEIICHUS.
xy—6=0
CreneHb ypaBHEHUS paBHA 2.
x =—1:
—-1-y—6=0
y =—6

3-y—6=0
y =2
(—1; —6) u (3; 2) — pellleHUs] ypaBHEHUS.

VIDEOQUROK I %



OmnpeneanuTs CTeNeHb ypaBHeHus 5x° + y2 = 9
M HAWTH JIBA KAKMX-HUOYIb PEIICHUSI.

5x3+y2=09
- =0
CreneHpb ypaBHECHMS paBHA 3.
x =1:
5:134+9y2—-9=0
y2—4=0
y-2)y+2)=0
y=2 y=-2

(1;2) u (1; —2) — pelleHUs ypaBHCHHUS.
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YPaBHeHI/Ie C ABYMi ICPEMCHHBIMMH

YA
(x1;¥1)
(x2;¥2) /A\\
(x3;¥3) / \
\‘ 0 X
0L/ T >
(X Yn) T 4

['padrikoM ypaBHEHHUS C ABYMS IEPEMEHHBIMH Ha3bIBACTCS
MHOECTBO TOYEK KOOPANHATHON INIOCKOCTH, KOOPAUHATHI
KOTOPBIX 00palllat0T ypaBHEHUE B BEPHOE PABEHCTBO.
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Jlunetinas GyHKIIA

y=kx+b

Y
b nipsMas
0 X
>

dynknus y = x2

6oJ1a
X

A
\\\\s.z///Capa
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>

[IpsimMast TIPOIIOPIIMOHATEHOCTE
y = kx

A

npsiMmasi

=
OyHKIug y = x3
YA
2
Kybudeckas
napab6oJia
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OObpatHas MPOHOPIIUOHATBHOCTD Y = -
A

runep6oJa

’ =

Oynkuus y = +/x
A

j
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[ToctpouTh rpaduku ypaBHEHUN
x—7)y+3)=0u(x—-2)(x+5) =0.

x=7)(y+3)=0 (x—2)(x+5)=0
x—7=0 y+3=0 x—2=0 x+5=0
x =17 y=-3 x =2 x=-=5
YA YA
Oal 1= )f — 0.]L’2 )x

3
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CocTaBUTh YpaBHEHUS, Tpa)UKaMHU KOTOPBIX SBJISFOTCS Mapbl
IPSIMBIX, N300PXKEHHBIX HA PUCYHKAX.

YA
1) I

Y

9

Y=

x=-7 y=25
x+7=0 y—-5=0
x+7)y—=5)=0

2)

y:

——

y=4

y—4=0

y=-5
y+5=0

y-4)y+5) =0
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xz e yz — 7,2 Hampuwmep:
ypaBHEHHUE OKPYKHOCTH
IA
v N
/ \
0 - 2 4 2
< - r==6 x“+y“ =36
r
\\ // r=28 x? +y? = 64
/
N pd _ 2 | 2 =
~_ | [+~ r =10 x“+yc =100
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(x —a)*+(y —b)*=r?

YPaBHECHUE OKPYKHOCTHU

YA
A\

/ \
b a: )1
\ [0 / X

1 )4 >

\‘ ,/
\\~ 4(/

Hampuwmep:

r==6
(—3;2)
r =

(6; —5)

(x +3)2+ (y—2)*=36

(x=6)*+(y+5)*=9
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O O O a

YPaBHeHI/IH C ABYMA IICPEMCHHBIMHA
ypaBHEHME C ABYMSI IIepEeMEHHbIMH

PCIICHUEC YPAaBHCHUA C ABYM: IICPCMCHHBIMUA
CTCIICHb YPAaBHCHHU C IBYM IICPCMCHHBIMH

rpaguk ypaBHEHUS C JIByMS IEPEMEHHBIMUA

Jluneiinas Gynxius [Ipsimas nponopuuoHanbHocTh  OOpaTHas MponopUHOHAIBHOCTD Y = %
y=kx+b y = kx
Y, Y,
npamas
Op X
Dyukuus y = x? ®ynkus y = x3 @OyHkims y = /x

Y,
y, Y,
napa6osa ”
0
X Ky6uyeckas o
0 napa6osia
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(x —a)*+(y — b)’=r"*

YPABHEHUE OKPY>KHOCTHU

r — paguyc

(a; b) — KoOpAMHATHI LIEHTpPAa
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